
KARAFFE 
mit Ausgießer,  
Borosilikatglas, 
spülmaschinen- 
geeignet, ca. 1,1 L.  
Simax exclusive*UVP des Herstellers

17.90

SUMMER
SALE

SUPER

1) siehe Rückseite 
 *Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

POLSTER · SPEISEN · BETTEN · KÜCHEN · HEIMTEX · LEUCHTEN · UND MEHR!

88..9595
KARAFFE 

50%
bis zu

RABATT 1)

auf ausgewählte
Aktionsartikel



LED-DECKENLEUCHTE
Metall Nickel matt, Acryl weiß, 36W SMD-LED/gesamt 4.600 
Lumen/2.700-6.000 Kelvin, Farbtemperaturwechsler, DIP-
Switch-Dimmer, Fernbedienung, B/H/L ca. 66 x 10 x 60 cm. 
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. Die LEDs können nicht 
ausgetauscht werden. Reality R64423107

128.99

*UVP des 
  Herstellers 59.-LEUCHTMITTELLED

Auch in anderen 
Ausführungen erhältlich!

Von Warmweiß bis Tageslichtweiß

getrennt 
stufenlos
 dimmbar

stufenlos
 dimmbar

289.-*UVP des 
  Herstellers

159.-

ALLES 
ABHOLPREISE. 
NUR SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT!

REISEBETT
5 stabile Füße ermöglichen einen 
festen Stand. Herausnehmbare  
Matratze, gut gepolsterter  
Handlauf. Farbe: dunkelgrau/ 
türkis. Material: Stahl/Polyester.  
Maße 60 x 120 cm inkl. Rollen,  
Farbe dunkel grau/türkis

EISENTISCHGARNITUR
3-teilig, Tisch und 2 Stühle
Franz Müller

39.95

Inklusive  
Matratze!

Der perfekte 
Reisebegleiter! 

SUMMER
SALE

SUPER

WANDLEUCHTE
E27 max. 28W, Ø 
ca. 11 cm   99052

LEUCHTENSERIE, Stahl schwarz/chrom, Rauchglas, ohne Leuchtmittel. 
Abgebildete Leuchtmittel nur Dekoration. Eglo

99.-*UVP des 
  Herstellers

84.95
DECKENLEUCHTE
3x E27 max. 40W,
B/L ca. 11 x 77,5 cm. 
99054

67..90*UVP des 
  Herstellers

54.95
31.90*UVP des 

  Herstellers

24.95
DECKENLEUCHTE 
2x E27 max. 40W, 
B/L ca. 11 x 44 cm.
99053

Einzelne 
Rechtecke 
schwenkbar!

LEUCHTMITTELLED

LEUCHTMITTELLED

LED-STEHLEUCHTE
Metall sandschwarz, Gläser 
teilsatiniert, 35W LED/gesamt 
5.200 Lumen/CCT 2.700 - 
4.000 Kelvin + 7,5W LED/
gesamt 5.200 Lumen/CCT 
2.700 - 5.200 Kelvin, H/Ø ca. 
180 x 35 cm, getrennt stufen-
los dimmbar, höhenver-
stellbar, Farbtemperatur-
wechsler. Diese Leuchte enthält 
eingebaute LED-Lampen. Die 
LEDs können nicht ausgetauscht 
werden. Fischer&Honsel  40489

LED-STEHLEUCHTE
7W,  760 Lumen, 
2700 - 4000 Kelvin, 
Stahlfarben, H ca. 158 cm,
CCT Farbtemperaturwechs-
ler, stufenlos dimmbar.
Diese Leuchte enthält eingebaute 
LED-Lampen. Die LEDs können 
nicht ausgetauscht werden. 
Fischer&Honsel Dent

ZWEIFLAMMIG

EINFLAMMIG

289.99*UVP des 
  Herstellers

149.-
194.99*UVP des 

  Herstellers

89.95

114499..--
EISENTISCHGARNITUR

statt 

299.-

LED-DECKENLEUCHTE
Stahl, Schirm Kunststoff schwarz, 3x 7,5W LED/
gesamt 2.765 Lumen/2.700-6.500 Kelvin, 100 % 
Polyester Schirm, dimmbar, B/H/L ca. 56,5 x 9 x 
60,5 cm. Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. 
Die LED’s können nicht ausgetauscht werden. Eglo 900853

219.-*UVP des 
  Herstellers

189.-LEUCHTMITTELLED

50%
bis zu

RABATT 1)

auf ausgewählte
Aktionsartikel

64.99
*UVP des 
  Herstellers

2

1) siehe Rückseite



GEWÜRZMÜHLEN
versch. Größen, z.B. Salz-/Pfeffer-
mühle, Edelstahl, Mahlwerk aus 
Hochleistungskeramik. Berlin

SERIE LIDO weiß uni

HENKELBECHER
versch. Farben
0487101000

6.95
ALLES 
ABHOLPREISE. 
NUR SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT!

Maße 135 x 200 / 80 x 80 cm

28.-
*UVP des 
  Herstellers

Maße 40 x 40 cm

KAFFEE- 
OBERTASSE

55.1010
10.20
*�UVP des 

Herstellers

MARKEN-SALESUPER
Nur solange Vorrat reicht!SONDERPOSTEN

88..1515
SUPPENTELLER

7744..5050
BETTWÄSCHE

je

Maße 67 x 140 cm

1144..9595
DUSCHTUCH

je

1166..5050
KISSENHÜLLE

je

Maße 135 x 190 cm

7744..5050
PLAID

je

SERIE FOUR SEASON
versch. Farben

HANDTUCH
Maße ca. 50 x 100 cm

1177..4545
ab

16.30*UVP des 
  Herstellers 99.7070

ab

SCHÜSSEL rund 20 cm

17..90
*UVP des 
  Herstellers

11.-
*UVP des 
  Herstellers

8.95
SPEISETELLER

FRÜHSTÜCKSTELLER

5.50
je

6.90*�UVP des  
Herstellers

3.45

UNTERTASSE 
o. Abb.

34.60*�UVP des  
Herstellers

17.30

SERVIERPLATTE 
31,5 x 21 c,m oval 

o. Abb.

11.90*UVP des 
  Herstellers

5.95

DESSERTSCHÜSSEL 
rund 15 cm 

o. Abb.

22.50*�UVP des 
Herstellers

11.25

SCHÜSSEL 
rund 23 cm

o. Abb.

25.60*�UVP des 
Herstellers

12.80

SCHÜSSEL
rund 25,5 cm

o. Abb.

149.-
*UVP des 
  Herstellers

34.95
*UVP des 
  Herstellers

13.95
*UVP des 
  Herstellers

00..9999
je1.99

*UVP des 
  Herstellers

34.95*UVP des 
  Herstellers

19.40*UVP des 
  Herstellers

149.-
*UVP des 
  Herstellers

 
*Unverbindliche  
Preisempfehlung  
des Herstellers

3
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WOHNWAND
Front Alteiche Bianco Lamelle massiv, geölt, Korpus  
außen Alteiche Bianco furniert, innen Nachbildung,  
Rückwände Hirnholzoptik, ca. B/H/T ca. 326 x 209 x 44 cm. 
Flora  0472001300

Inklusive Kopfteilverstellung 
an allen Elementen

11090999..--
ECKKOMBINATION

TREND
Cord

ECKKOMBINATION DOVER XC 
Bezug Stoff Cord Lincoln grau, Metallfuß schwarz matt, best. aus: 
3-Sitzer mit Armteil links und Longchair mit Armteil rechts, inkl. 3x 
Schwenkrücken und 3x Nierenkissen, Stellmaß ca. 301 x 191 cm. 
Bezug: 100% Polyester. Ohne Zierkissen und Decke.   0221002583

11595999..--
ECKKOMBINATION

Inklusive 
3x Schwenkrücken

und 3x Nierenkissen

SUMMER
SALE

SUPER

9999..--

113399..--

1) siehe Rückseite

11191999..--
ECKKOMBINATION

TREND
Cord

Inklusive Kopfteilverstellung  
an allen Elementen

ECKKOMBINATION 7587    
Bezug Stoff Golden yellow, Metallfuß 

schwarz, best. aus Anbaurecamiere 
links und 2-Sitzer mit Armteil 

rechts, Rücken Spannstoff, 
Schenkelmaß ca. 207 x 
301 cm. Inkl. Kopfteil-

verstellung an allen 
Elementen. Bezug: 

100% Polyester.   
0969001181

ECKKOMBINATION 7539  
Bezug Cord Platinum grey, Metallfuß 
schwarz, best. aus 2-Sitzer mit Armteil links 
inkl. 2x Kopfteilverstellung und Eckele-
ment mit offenem Abschluss rechts inkl. 
2x Kopfteilverstellung, Rücken Spannstoff, 
Schenkelmaß ca. 293 x 201 cm. Bezug: 92% 
Polyester, 8% Polyamid. Ohne Zierkissen. 
0969001880

COUCHTISCH CHICAGO 1 
MDF-Platte Eiche Nachbildung, Gestell Metall 
schwarz, Ø ca. 60 cm, H ca. 36 cm 
0494014701

COUCHTISCH  
CHICAGO 2 

MDF-Platte Eiche 
Nachbildung, 
Gestell Metall 

schwarz,  
Ø ca. 80 cm,
H ca. 38 cm  

0494014700

50%
bis zu

RABATT 1)

auf ausgewählte
Aktionsartikel

Front 
ALTEICHE 
MASSIV

11999999..--
WOHNWAND

Inklusive Lieferung und Montage



5

POLSTERBETTGESTELL
Bezug Stoff blau, Metallfuß chromfarbig, best. aus: 
Kopfteilvariante BG 05, Bettrahmen BG 56, Liege-
fläche ca. 180 x 200 cm. Bezug: 90% Polyester, 10% 
Baumwolle. Ohne Lattenrost, Matratzen, Plaid, 
Bettzeug und Zierkissen. Biaggo 0914000780

NACHTKONSOLE
Bezug Stoff blau, 4 Schübe, Maße 
ca. B/H/T 50 x 56 x 45 cm. Bezug: 
90% Polyester, 10% Baumwolle. 
Biaggo Nakita   0914000799

494999..--
POLSTERBETT

797999..--
SCHWEBETÜRENSCHRANK

POLSTERBETTGESTELL
Bezug Cord beige, 100% Polyester, Holzfüße massiv 
eichefarbig, Maße B/H/L ca. 200 x 102 x 223 cm,  
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, ohne Matratze,  
Lattenrost, Bettzeug und Kissen. Mattis  0840000280

MATRATZE
• �Elastischer 5-Zonen- 

Tonnentaschenfederkern
• �Perfektes Schlafklima durch  

Komfortpolsterung
• �abnehmbarer bis 60°C  

waschbarer Bezug: 100% Polyester
   0914001100

MATRATZE
• punktelastischer 5-Zonen-
  Komfortschaumkern
• versteppt mit Klimahohlfaser
• abnehmbarer bis 60°C
  waschbarer Bezug:  
  100% Polyester
   0914001000

22 cm 
hoch

5

22 cm 
hoch

5

LATTENRAHMEN
• Verstellbares Kopf- und Fußteil
• Individuelle Härtegradeinstellung 
  im Beckenbereich 
• 28 aufliegende Leisten
   0914001100

LATTENRAHMEN
• Verstellbares Kopf- und Fußteil
• �Individuelle Härtegradeinstellung 

im Beckenbereich
• 14 Doppellattenelemente
   0914001000

Wahlweise und preisgleich 
auch mit 5-Zonen-Kaltschaum-

Matratze erhältlich  
(Sirius Matratzen-Set 13)

11292999..--
BOXSPRINGBETT

SCHWEBETÜRENSCHRANK
Front alpinweiß/Spiegel,  
Korpus alpinweiß, Maße 
B/H/T ca. 270 x 210 x 62 cm.  
Synchrono 0604006080

BOXSPRINGBETT KARAT CLASSIC
Bezug Stoff Camal lightgrey, Fuß 
Metall chromfarbig, Obermatratzen: 
500-Federn-7-Zonen-Taschenfeder-
kern, Topper: Kaltschaum, Unterbau: 
Bonell-Federkern. Liegefläche ca. 
180 x 200 cm. Bezug: 100% Poly-
ester. Ohne Plaid, Bettzeug  
und Zierkissen.   1513000200

 

SUMMER-SALEMATRATZEN-SETS IM

SIRIUS 
MATRATZEN- 

SET 12

SIRIUS 
MATRATZEN- 

SET 13

++
NACKENSTÜTZKISSEN 
     GRATIS 
     DAZU!

++
NACKENSTÜTZKISSEN 
     GRATIS 
     DAZU!

JE SET393999..--

JE SET393999..--

575799.--

333399..--
NACHTKONSOLE

Panoramaschrank 

       mit Synchronauszug



SUMMER
SALE

SUPER

Sonderaktion!
Nur solange Vorrat reicht!

PERFEKTER

SCHULSTART

114499..--
POLSTERSTUHL

je

Front
Alteiche
MASSIV

JUGEND-DREHSTUHL SINO 2
Stoff Grau/ X-Grau, 
Gestell weiß mit Rollen,
Inkl. Rückenlehnen- und 
Sitzhöhenverstellung.
0573004901

SCHREIBTISCH DIEGO GT
Platte Kreideweiß geteilt, 
mit neigungsfähiger 
Hauptplatte, Gestell weiß 
höhenverstellbar, 
B/H/T ca. 130 x 53-79 x 70 cm. 
0573001701

DREHSTUHL SPIDER KID 
Stoff blau Netzrücken, Gestell Kunststoff 
schwarz, stufenlose Sitzhöhenverstellung.  
In Blau, Pink und Grün erhältlich.   0754004700-02

Stufenlose  

Sitzhöhenverstellung!

111199..--
DREHSTUHL

je

STUHL 119999..--

POLSTERSTUHL FIX
Bezug Kunstleder cappuccino, 
Gestell Buche natur,
Sitzhöhe ca. 48 cm.  
1139000112

POLSTERSTUHL FIX
Bezug Webstoff 
anthrazit und oliv,
Gestell Eiche geölt, 
Sitzhöhe ca. 48 cm.
1139000100/-01

5599..95956644..9595
je

FLASCHENREGAL 
Eiche Nachbildung/
Metall schwarz, B/H/T 
ca. 50 x 124,5 x 31 cm. 
Burgund   0494013600

111199..--
Organisations- 

talent!

POLSTERSESSEL
Bezug Stoff Paloma, 
versch. Farben, Gestell 
Eiche natur oder Buche 
schwarz, inkl. Drehfunk-
tion. Bezug: 100% Poly-
ester, ohne Zierkissen. 
Gijon  1930003600/-05/-99

Eiche
MASSIV

ESSTISCH
Eiche massiv rustik geölt, durchgehende Lamelle, 1 Butterfly-Auszug 
innenliegend à 80 cm, ca. 160-240x 90 cm. Loire  1930003500 117799..--

POLSTERSESSEL

je

999999..--
ESSTISCH

VITRINE  
Maße ca. B/H/T  
75 x 209 x 37 cm.

747499..--
SIDEBOARD  
Maße ca. B/H/T  
185 x 85 x 44 cm.

949499..--

POLSTERSTUHL
Bezug Mikrofaser  
Aberdeen anthrazit,  
Gestell Eisen schwarz. 
Bezug: 100% Polyester.
Milton  0506013580

ESSTISCH
Struktureiche terra Nach-
bildung, Plattenkante und 
Bodenplatte schwarz, inkl.  
2 Einlegeplatten á 40 cm,  
ca. 140-220 x 90 cm.  
Milton  0506013580

WOHN- UND SPEISEZIMMER-PROGRAMM 
Front Alteiche Lamelle massiv, geölt, Korpus außen 
Alteiche furniert, innen Nachbildung, sichtbare 
Rückwände Hirnholzoptik. Flora 0472001380/-99

494999..--

50%
bis zu

RABATT 1)

auf ausgewählte
Aktionsartikel

343499..--
SCHREIBTISCH

6

1) siehe Rückseite

LUNCHBOX

GRATIS 
DAZU!++

bei Kauf von  
Paidi-Schreibtisch

bio-circular bio-circullaaarrr 



www.stressless.com

RELAX-SESSEL
Bezug Stoff Amsterdam Kupfer, Sternfuß 
schwarz matt, manuelle Verstellung mit 
Gasdruck, Maße ca. B/H/T 78 x 110 x 84 cm. 
Bezug: 100% Polyester.  Relaxa-Feeling 0935002281

RELAXSESSEL
Stahlgestell pulver-
beschichtet, Bezug versch. 
Farben, Batyline® Duo,  
74% Polyvinylchlorid,  
26% Polyester, B/H/L  
ca. 69 x 114 x 85 cm.   
Lafuma Evolution  1003002800/-01

Gemütlich und 

           praktisch zusammenfaltbar

Bis zu

400,–
sparen!

www.stressless.com

Aktionszeitraum: 01.06. bis 
31.07.2024. Alle Stressless® Consul 
Sessel mit Hocker sowie die Stress-
less® Consul Home Office und Pow-
er™ Modelle in allen Farben, Bezugs- 
und Gestellvarianten zu attraktiven 
Vorteilspreisen. 1 Schnell lieferbar: 
Stressless® Consul (M) inkl. Hocker 
mit Classic Gestell in Leder „Batick“ 
Black/Schwarz. Genaue Lieferzeit 
auf Anfrage. Alle Stressless® Dining 
Esszimmerstühle sowie Stressless® 
Dining Home Office Stühle in allen 
Farben, Bezugs- und Gestellvarian-
ten zum attraktiven Preis. * UVP des 
Herstellers. ** Ehemalige UVP des 
Herstellers.

Ihr neuer Logenplatz für den Sportsommer –  
jetzt zum Aktionspreis:

Schnell
lieferbar!1

z. B. Stressless® Consul (M)  
mit Classic Untergestell inkl.  
Hocker in Leder „Batick“:

nur 1.399,– eur* 
statt 1.799,– eur**

Plus™ System

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Balance & Glide System S-M-L

S-M-L

S-M-L

S-M-L

ComfortZones™

ComfortZones™Balance & Glide System

Alle Esszimmerstühle
jetzt zum Aktionspreis:

z. B. Stressless® Mint  
mit D200 Untergestell,  
niedrig (L) mit Armlehnen in  
Leder „Batick“ zum Aktionspreis:

nur 549,– eur* 
statt 649,– eur**

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Heating & Massage

Power™ Plus™ System BalanceAdapt™ ErgoAdapt™

Balance & Glide System S-M-L

S-M-L

S-M-L

S-M-L

ComfortZones™

ComfortZones™Balance & Glide SystemBalanceAdapt™ 
& Gleitsystem

999999..--
RELAX-SESSEL

242499..--
LOUNGESTUHL

Manuell verstellbares 
Kopfteil!

drehbar COUCHTISCH 
Rauchglas gehärtet,  
Gestell schwarz matt, 
ø/H ca. 80 x 45 cm.  
Halstow  0778004600

LOUNGESTUHL 
Stoffbezug (100% 
Polyester), ca. 80 cm 
breit, drehbar.    
Blizzard  0778004100

111199..--

NUR SOLANGE DER

VORRAT REICHT, 

ZWISCHENVERKAUF 

VORBEHALTEN.

Jetzt zurücklehnen & profitieren!

Jetzt
 pro Stuhl

100,–
sparen!

7

++
SCHUTZ-
HÜLLE 

GRATIS 
DAZU!

Im Wert von 
49,95€

LANDHAUSBANK 
MIT SITZKISSEN
Akazie geölt, Kissen 
grau, B/H/T ca.  
115 x 88 x 50 cm.   
Leoni  0734000700

116699..--

STRANDSTUHL 
CELESTE
Bezug grau und rot,
Gestell Buchenholz 
natur, mehrfach 
verstellbar. 
0278002300/-01

3344..9595
je

GARTENMÖBEL-SALE
GROSSE REDUZIERUNGEN

VOR ORT

272799..--
RELAXSESSEL

je



Bad Homburg  ·  Niederstedter Weg 13a-17  ·  moebelland.com
Tel. 06172/1898-200  ·  Öffnungszeiten: Mo-Fr 9.30 – 19.00 Uhr, Sa 9.30 – 18.00 Uhr

NOBILIA-EINBAUKÜCHE  
AUS DEM PROGRAMM STONE ART 
Front und Arbeitsplatten Basalt tau-
pegrau Nachbildung, Korpus stein-
grau, verbindende Ansetztheke mit 
Wandpaneel Eiche Bergamo Nach-
bildung. Mit Bora-Induktions-Koch-
feld mit Muldenlüfter, Progress- und 
Junker- Elektrogeräten sowie Ein-
bauspüle. Maße ca. 335 + 237 +  
286 cm Thekenplatte. Ohne Deko. 

EXPRESS-KÜCHE AUS DEM PROGRAMM CLEAN
Front cremegrau supermatt, Korpus, Wangen, Ni-
schenverkleidung und Arbeitsplatten Eiche grau 
Nachbildung. Mit Schwarzglas-Segmenthängern, 
hochwertigen Elektrogeräten und Einbauspüle. 
Maße ca. 303 + 184 cm. Ohne Deko. 

TOP-GERÄTETECHNIK INKLUSIVE

ELICA Glaskeramik-Kochfeld mit  
integr. Dunstabzug ZML6-60-U (EEK A)*1 
IGNIS Backofen AKB20102IX (EEK A)*1

IGNIS KÜHL-/GEFRIERKOMBI  
ARL6602 (EEK E)*2

Individuell
     planbar!

INTERLIVING KÜCHE SERIE 3067
Front und Nischenverkleidung in Esche Echtholz Lack 
schwarz. Arbeitsplatte im Farbton Marmoroptik weiß. 
Best. aus L-Küche mit Glashängern und Kochinsel. Mit 
Terma Cook Glaskeramik-Kochfeld mit Muldenlüfter, 
AEG-Elektrogeräten, Einbauspüle und Armatur. Maße 
ca. 278 x 373 + 185 cm. Ohne Deko. 

Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D *2 Spektrum A bis G

Individuell
     planbar!

Junker Kühlschrank 
JC30KCSE0 (EEK E)*2

AEG Kühlschrank  
NSK5O88ES (EEK E)*2

Ignis Kühl-/Gefrierkombi 
ARL6602 (EEK E)*2

SUMMER
SALE

SUPER

TOP-GERÄTETECHNIK INKLUSIVE

Induktions-Kochfeld  
mit Muldenlüfter GP4U 
Progress Backofen PBN13002X (EEK A)*1 
Junker Kühlschrank JC30KCSE0 (EEK E)*2

TOP-GERÄTETECHNIK INKLUSIVE

Backofen BD320 (EEK A)*1 
Kühlschrank NSK5O88ES (EEK E)*2 

TERMA COOK Glaskeramik-Kochfeld  
mit Muldenlüfter ML80-STYLO-U (EEK A)*1

59959988..--
PREIS BEI ABHOLUNG

Inklusive  
Induktions-Kochfeld  

mit integriertem  
Dunstabzug

Aufwändige Rahmen-Front 
in Echtholz Lack schwarz

statt 11996.-

ML24-7.1 · Möbelland Hochtaunus GmbH, Niederstedter Weg 13a-17, 61348 Bad Homburg · Alles nur solange Vorrat reicht. Nicht gültig im Teppichland und im Online-Shop. Modell- und Farbabweichungen, Preis- und andere Irrtümer vorbehalten.  
Alle Maße ca.-Angaben. Alle Preise ohne Dekoration. Für Druckfehler keine Haftung! Verfügung nur solange Vorrat reicht. Gültig bis 03.08.2024

Alle Preise Abholpreise. Bei Comfortline-Produkten Lieferung und Montage gegen Aufpreis möglich. Inklusive Lieferung und Montage ab einem Einkaufswert von 1799.- €.  
1) Bis zu 50% Rabatt auf Möbel, Polster und alle freigeplanten Küchenholzteile. Ausgenommen sind bei Möbel: Erpo, Flexa, Freistil, Hülsta, Interliving, Koinor, Musterring, Paidi, Rummel, Schöner Wohnen, Sieger Exklusiv, Stressless, Svane, Tempur, Flexiline und preisgebundene Markenware.     
    Gültig bei Neubestellungen. Nicht anrechenbar auf bestehende Kaufverträge, reduzierte Artikel, Sonderpreise, Preisknaller, Dauertiefpreise und in diesem Prospekt beworbene Waren. Nicht gültig im Teppichland und im Online-Shop. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar.
2) Bei Küchen ab 4000.-€ inklusive Lieferung und Montage sowie Anschlüssen ab fertigen Installationen.

Ihr Zuhause 
Ihr Zuhause im Sinnim Sinn

89989988..--
INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE 2)

1149949988..--
INKLUSIVE LIEFERUNG UND MONTAGE 2)

50%
Auf ALLE frei

RABATT

geplanten Einbauküchen

1)

statt 17996.-

statt 29996.-


